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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Primeiro Período Anual, 
da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, da Câmara Municipal do Cabo 
de Santo Agostinho, em 1º de fevereiro de 2024, sob a Presidência do Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva. 
 
Ao 1º dia do mês de fevereiro de 2024, às 10h33, de forma remota, presentes os Senhores 
Vereadores: Adson José da Silva Marques (Dinho de Keko), Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno 
Villar), Edelry Dênis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu 
da GVNET), Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), Jobson Silva de Amorim (Jobinho), 
José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel 
Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), 
Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia), Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem 
Gomes) se reuniram solenemente, de forma virtual, para a abertura dos trabalhos legislativos, 
no Primeiro Período Anual, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. O 
Presidente informa que a sessão será realizada de forma virtual tendo em vista a reforma da 
Câmara que está sendo feita. Na sequência o Presidente convida o Vereador Irmão Flávio para 
fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Em continuidade, o Presidente passa a palavra aos 
Vereadores inscritos: Vereador Cianinho fala que se inicia o ano legislativo desta legislatura, um 
ano movimentado, pois é um ano de eleição municipal, pede que os Vereadores utilizem a tribuna 
em busca de melhoria para a cidade e para o povo, lembra que divergências existirão, mas pede 
que haja o respeito pessoal com uma relação amistosa frutificando em coisas boas para a cidade, 
deixa a certeza que o povo do Cabo possa contar com todos os Vereadores e de mãos dadas 
tornar efetivo o que foi prometido, pede iluminação a Deus e que ele guie os passos para o bem 
estar do povo, sendo um ano de vitórias para o povo da cidade; Vereador Irmão Flávio fala que 
a eleição deve ser respeitosa em relação as diferenças, lembra que o eleitor está atento, diz que 
é questionado sobre outros Vereadores e pede pra parar, pede habilidade a todos e diz que a 
eleição não será fácil, pois tem-se 11 candidatos a prefeito, e o povo vai avaliar quem será o 
prefeito, afirma que torce por todos os Vereadores, pede que não se fique de cabelos brancos 
por causa dos erros do poder Executivo; Vereador Dr. Bruno Villar diz que está feliz de voltar a 
esta Casa, lembra que foram 6 meses na saúde de muito trabalho, diz que quando chegou tinha 
uma imagem e hoje tem uma imagem de uma saúde gigantesca, pois somos o segundo polo 
médico de Pernambuco, mesmo sendo a 5ª cidade no Estado em arrecadação, lista a quantidade 
de equipamentos, diz que todos os dias trabalhou muito, fazendo muita visita e entendendo as 
demandas de cada lugar, declara que se sente aliviado e com a sensação de dever cumprido, 
agradece ao Prefeito pela confiança dada, diz que é muito trabalho e é difícil lidar com a saúde 
grande, afirma que se sentia em casa, sustenta que a rede de média complexidade funciona de 
uma forma muito boa, disse que teve problemas com as macas que estavam sendo usada como 
leitos, mas conseguiu resolver o problema, destaca que um ar condicionado gera problema, diz 
que isso é a narrativa da oposição, afirma que sente gratidão e a sensação de dever cumprido, 
destaca que mesmo com as dificuldades financeiras conseguiu expandir serviços e hoje pela 
primeira vez na história o Município dispõe de rede própria de oftalmologistas, além da rede 
contratada e mutirão, destaca que são 34 especialidade no Município e também que foi feito 
mutirão fura fila, agradece aos amigos, declara que acredita na reeleição do Prefeito, destaca 
que ele é o único político do Município que foi secretário, prefeito, vice-prefeito, vereador, e por 
isso entende que por ser secretário tem uma visão melhor do Município, afirma que volta um 
Vereador mais completo e entende que a experiência no Executivo gera uma fiscalização melhor; 
Vereador Del da Auto Escola, representando a Mesa Diretora, reafirma que as questões eleitorais 
podem interferir nos trabalhos legislativos, diz que tem uma grande responsabilidade e os atos 
políticos podem vir a dificultar o andamento da parte administrativa da cidade, defende que é 
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necessário que se tenha consciência, e que se dedique de forma redobrada para garantir o 
crescimento do Município, ressalta a necessidade de garantir que a gestão possa continuar 
administrando a cidade, e sustenta que enquanto políticos devem ser os guardiões dos trabalhos 
administrativos, pede a sabedoria e a benção de Deus, dá boas-vindas a todos e a todas, deseja 
que todos desempenhem os trabalhos com saberia, paz e luz; Vereador Dinho de Keko 
parabeniza o Vereador Dr. Bruno Villar por estar de volta, agradece e parabeniza o trabalho feito, 
deseja boas-vindas a todos os Vereadores e reafirma o compromisso com o povo cabense, diz 
que a população pode esperar do Vereador muito trabalho e dedicação para buscar uma cidade 
melhor para todos os cabenses; Vereador Ricardo Carneiro parabeniza e dá boas-vindas ao 
Vereador Dr. Bruno Villar, destaca que a abertura dos trabalhos legislativos é importante para 
reiterar o compromisso do Poder Legislativo com essa cidade, diz saber que é um ano atípico e 
o cumprimento do papel de legislar é a missão prioritária, sustenta que terá um debate acalorado, 
mas pede que o debate seja no campo político, pois com todas as divergências sempre reinou o 
respeito a população que os colocou para discutir a cidade, informa que vai dar continuidade ao 
que avançou muito na questão administrativa, diz que está prestes a entregar a Câmara 
reformada e ampliada, relata as ações feitas, sustenta que são entregas importantes para a 
população, pois os Vereadores passam e a Casa fica, reafirma o compromisso de trabalhar até 
o último dia do mandato, pede que se faça uma campanha limpa, diz que o debate vai ser 
acalorado, mas acredita que a população está acompanhando e a Câmara é qualificada e de 
auto nível, afirma que a grande maioria vai renovar os mandatos, deseja boa sorte a todos com 
muita luz, saúde e paz, pede que os Vereadores não se dividam, afirma que o Poder Legislativo 
irá ficar na história com luta e trabalho. Por fim, o Presidente encerra a presente Sessão Solene, 
e convoca para a Primeira Sessão Ordinária, de forma virtual, no dia 6 de fevereiro, do presente 
ano, às 10 horas, do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine Amâncio 
dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada pelos Vereadores presentes à Sessão 
Solene. 
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